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YİĞİDİ ÖlDÜR, AMA HAICIC:IN:IN _yeMe l 7 
HiKMET ABANoz· : 

Aslı nda böyle bir yazı yazmayı hiç düşünmemiştim . Çünki, başarılı belediye başkanımız Coşkun 

Özden'in buna i htiyacı olmadığı kanaatini taşıyordum. Ama, Hürriyet Gazetesi'nin 03/03/2009 günlü 

sayısında çok yakından tanıdığ ım ız eski Kınalıada lı Gila Benmayor'un başkanı hırpalamaya yönelik: 

"Zaten kendisi de iki dönem başkan lı ktan sonra adalı ları büyük o randa hayal kırıklığına uğratmış." 

Demesine, başkanlık seçimindeki şansın ı aza ltmaya yönelik ka lem oynatmasına sessiz kalamazd ı k. 

Biz kimsenin doğrularına eğri diyenlerden değiliz . Gila gibi adaları uzaktan izlemiyoruz. Yaz, kış 12 

ay, 365 gün adalarda yaşıyo ruz. Verilen, verilmeye çalışılan hizmetleri adım adım izliyoruz. 

Verilemeyen hizmetleri de not ediyor, o hizmetlerin verilmesi için ısrarcı oluyoruz. 

Başkanın başarıla rı nı görmek istemeyenlere bir diyeceğimiz olamaz ... 

Ama, O' nun gerçekleşt i rdiği bazı hizmetleri hatırlatmanın da farz olduğunu düşünüyoruz: 

Verilemeyen hizmetler yok mu? Derseniz cevabımız elbette ki "Var'' olacaktır. Verilemeyen o 

hizmetlerin en başında da gerçekleşmesi için tam 33 yıl (Otuz üç yıl) mücadele verdiğim Kınalıada 

Taşocakl arı Spor Sitesi projesi geliyor. 

Önemli olan husus, önümüzdeki yeni dönemde bu güne kadar çeşitli nedenlerle gerçekleştirilemeyen 
hizmetlerin veril eceğine olan inancımızın güçlenerek devam etmesidir. 

ADALAR seıeı>iy S'SİNİN ÖNÜMÜZl>SKİ l>ÖNSMDe 

. QSRCSKlSŞ1iReeeĞi HİZMS.1lSR 

' SAĞLIK 

-Büyükada Devlet Hastanesinin yıkılarak her t ürlü sağlık hizmetlerinin verileceği t?ir hastane olarak 

yeniden inşa edilmesi, 

· -Heybeliada Sağlık Ocağının yapılması, 

-Burgaz ve Kınalı Sağlık Oca kl a rının yenilenmesi, 

SPOR 

-Kı n alıada taş ocağı spor sitesinin ya pıl mas ı , 

-Heybeliada Çamlimanı spor sahasının yap ıl ması, 

-Büyükada İ sa Tepesi spor sa has ın ı n yeni lenmesi, 

-Okul bahçelerine spor sa lonu yapılma s ı , 

ÖN GÖRÜNÜN PROJ ELER İ 

- Kı ncılıdda, Burga , adas ı ön görünüm projelerinin 2010 y ılı nda hayata geçirilm esi, 

-Ayayorgi t e p esırıe t,:. ieferik h attının çeki lmesi, 

-Ad alard a seyyar tuvalPt lPrln lıiırn et e soku lm as ı , 

-Su ürünleri koo pı>ratif l e riıı e tı e r U ıı I lı d es t e~ irı w ri l m P s ı. 
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1-) Ada[ara doğa l gazın get irilmesi, 

2-) Sağlığımız ı etkileyen asbestli su borula rının tümünün değ işt irilmesi, 

3-) Adalar'daki su şe bekesi nin tamamen yenilenmesi, 

4-) Büyükada'da modern at ahırlarının inşa edilmesi, 

5-) Maltepe iskelesinin hizmete sokulması, 

6-) İki adet çıka rma gemisinin hizmete sokulması, 

7-) İ ki adet deniz ambulansının hizmete sokulması, 

8-) Çeşitli ulaşım araçlarının (Vapur,Deniz otobüsü, özel kuru l uş l a ra ait motorlar)ın uyumlu 

ta rifelerinin uygulamaya sokulması , 

9-) Büyükada fayton meydanı'nın yenilenmesi, 

10--)Heybeliada öngörünüm projesin in gerçekleşt i rilmesi, 

11-)Büyükada halk kütüphanesinin açılmas ı, 

12-)Adalardaki i itfaye bina larının yeniden inşa edilmesi ve itfaiye a raçlarının yenilenmesi, 

13-)Adalardaki çöplüklerin kald ırılmas ı, 

14-)Belediye hizmetlerinin (yolla rı n yapılmas ı , asfaltlanması, temizlik hizmet lerinin) verilmesi, 1 

15-)Adalar festivalin in yapılması, 

16-)Kent konseyin in kurulması, 

17-)Adalardaki pa rkların spor aletleriyle donatıla ra k hizmete sunulması, ,, 

18-)Burgazada spor sahasının yapılması, 

19-)Hayvan barınak l a rının yenilenmesi. 

20-)Adalardaki Su Ürünleri Kooperaftiflerin in desteklenmesi 

Y assıada Doıtlı Kı.tıııııtl!ıırl Ko11tı.taıeeığı 'ıea 7 aAsls Sılil!ıll 

Son yıllarda özellikle yabancı turistlerin ilgi odağı haline gelen Yassıada,uzunca bir aradan sonra 

yeniden Deniz Kuvvetleri Komutanlığımıza verild i. 

1979 yı l ında 2.Ecevit Hükümetinin ( Yassıada'nın hapisane olarak kullanılması için a ldığı Bakanlar 

Kurulu kararı) dönemin Kınalıada Muhta rı Hikmet Abanoz'un başbakan Ecevit,Ana Muhalefet lideri 

Demire l ve İstanbul Belediye Başkanı Aytekin Kotil'e yaptığı muteaddit başvu rular sonucu 

uygulamadan kald ırılm ışt ı. 

SAYFA:3 



M14Ata, Soyli'ıtiıt Ağır 1op14 : M iAae Şiş/io 
Hikmet Abanoz 

Toplumun çıkarı için birlikte kendimizi pa ra la dığımız,bu uğu rda sıkınt ıya düştüğürnüz, b ir çok şeyi 
birlikte başa rdığımız, 68 yı llık a rkadaşlığımız döneminde birbirimize ka rş ı bir kere de olsa yamukluk 

yapmad ığı mız,birbirimizi a ld atmadığım ız kadim dostum M ihal Ş işko ! 

Engin tecrüben ve yüreğindeki ateşle ya rım kalmış veya yapılmas ı gerektiği halde çeş itli nedenlerle 

henüz yapılamam ış kamu hizmetlerinin gerçekleşmesin i sağlayacağına , bu zor görevi başa racağına 
bütün samimiyetimle inanıyorum. 

Kıı.Atıada Rıc#t lü#taatl'ı.lı. rıcllaıtl tldırl MlllaO Şlş'lo'yıc Ne Kadar 1aı.ıyoısıcıtıa 'I 

1-S.S. Kınalıada Su Ürünleri Kooperatifi 'nin kurucusu, 

2-Adaspor Sağlıklı Yaşam Derneği'nin kurucu başkanı, 

3-Kınalıada Spor Kulübü eski başka nı, 

4-Kınalıada'da sağlık hizmetlerinin verilebilmesi için açılan iki bağış kampanyasının sorumlu kuru l 
üyesi, 

5-Barsamyan Stadı' nın yapılma sı, 

6-Kınalıada Spor salonunun yap ı lması , 

7-Kınalıada Basketbol sahasının yapı lması, 

8-Kınalıada ba lı kçı barınağının yapı lması , 

9-Kınalıada esnaf iskelesinin yapılmas ı, 

10-Barsamyan Stadı' ndaki şahıs arsalarının bir bölümünün Kınalıada Spor Kulübü adına satın 
alınması , 

11-Cumhuriyet t arih imizde ilk defa yap-işlet modelinin uygulamaya sokul k . . . ara spor tesısle rı n ın 
yapı l mas ı, 

12-Türkiye'nin ilk bayan futbol tak ımının ve korunmaya muhtaç çocuk! "· . . . . . arın sporcu olarak 
egıt ı l melerı n ı amaç edınen ıl k spor ku lününün kurulması , 

13-Taşocağı Spor Sitesi'nin inşa atının ba şlatılmas ı , 

Yu karı d a sayı l a n hizmetler Mihal Ş i şko'nun Hikmet Abanoz'la birl'kt . 
. . 1 e gerçekleştırd i kle rinden d bı rkaçın ı teşk ı l etmekted ir.Bunun dışında : Çivi çakmanın yasak ld " b. .. sa ece 
. . o ugu ı r donemde muhta S f · ı b ırlıkte harabe halindeki kut sal aya zmanın yeniden i nşa edilerek h' r ey 11 e 

eseridir. ızmete sunu lmas ı O'nun en büyük 
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Adalarda 1 ıııtsiyo,ı Y i.l¾satJiyor ı 
HİKMET ABANOZ 

ist anbul'un en küçük ilçesi Adalar'da tansiyon yükseliyor. Adaların hemen kenarından geçen fay 

hatlarındaki gerilimden bahsetmiyoruz ... Hamdolsun ilçemiz o büyük tehlikeyi 1999 Gölcük depremi 

ile atlatm ıştı. Şimdi adalılar seçimle yatıp ,seçimle kalkıyorlar ... Her taraf seçmeni zerre kadar 

etkilemeyen bayraklarla, flamalarla donatılmış vaziyette ... 

Henüz demokrasinin "d" sinde olduğumuz için seçmenlerimiz beş yılda bir defa, o da kısıtlanmış bir 

şekilde olmak koşulu ile oy kullanarak seslerini duyurmaya çalışacaklar. 

Şimdilik ne yazık ki bununla yetinmek zorundayız. 

P~rtiler, muhtarlar, bağımsız adaylar seçimi kazandıkları takdirde neleri gerçekleştirmeye 
çalışacaklarını minik broşürlerle seçmene duyurmaya çalışıyorlar. 

Gördüğüm manzara şu; 

CHP bu seçime iddialı bir şekilde hazırlanmış. Genel seçimlerde diğer partilere adalarda fark atan CHP 

her nedense yerel seçimlerde aynı başarıyı gösteremiyor. Bunun bir nedeni olmalı. Başarısızlığın 

adayın kişiliğinden kaynaklanıyor olması akıla yakın geliyor. CHP bu defa en doğru tercihini yapmış, 

eski kaymakam Mustafa Farsakoğlu'nu belediye başkan adayı olarak öne sürmüş. Çok iyi bir bürokrat 

olduğunu bildiğimiz Mustafa Farsakoğlu acaba aynı başarıyı yabancısı olduğu bir alanda, siyasette 

gösterebilecek mi? 

Bunu 29 Mart gecesi birlikte göreceğiz. 

Ancak son günlerde küskün CHP'liler tarafından servise konulduğunu sandığımız yalan yanlış 

heberler, onun seçilme şansını zora sokar mı? Yoksa seçmenlerimiz bu gibi durumlardan sıyrılmanın 

yoluna ışık tutan atalarımızın "O kadarcık kusur kadı kızında da olur" diyerek dedikoduların üstüne şal 

serer mi?. 

El imde CHP nin seçimleri kazandıkları takdirde neleri gerçekleştirmeye çalışacaklarının açıklandığı 

küçük bir kitapçık var. O kitapçıkta bir kaç konu dışında "YOK" yok... ...,_ __ 

Her şey iyi güzel de, o yazılı hale getirilen vaatler nasıl gerçekleştirilecek, önerileriniz var mı?. 

Kitapçıkta bunların cevabı ne yazık ki verilmiyor. Bu tutum : siyasetçilerin vaat edip hiç bir şey 

yapmadıklarını yaşayarak gören seçmenlerimizin tercihini etkilemez mi? 

Kitapçığı hazırlayanların adalarda yaşanmış olayları pek bilmedikleri anlaşılıyor.Hrant Barsamyan'ın ve 

İ ndirimli kartın tarihçesine göz attığınızda bu çok açık bir şekilde ortaya çı kıyor. 

Emeği en kutsal bir değer olarak kabul eden bir partinin, tam 24 y ı lım ı alan, gerçekleşmesi için her 

türlü zorluğa göğüs gerd iğim, asla vazgeçmediğim ve hedefe ulaştırdığım Hrant Barsamyan'la ilgili bir 

mücadeleyi, "ihtilalci muhtarlar "diye suçlanarak sorgulanmamıza neden olan indirimli kart 

mücadelemizi görmezden gelmesini kabul edemem. 

Kitapçıkta Kınalıada'da ki anten konusuna da değinilmiş . Yıllar önce başlattığımız ve tam 15 yıllık bir 

mücadele sonunda yetkilileri almak zorunda bıraktığımız : 
Kulak ardı eden kitapçıkta yukarıda özet halinde yer verdiğimiz gerçeklere sanki (ilk defa düşünülen, 

ama henüz gerçekleşmeyen) konular gibi yer verilmesini CHP gibi köklü bir partiye yakış tıramadım. -----
SAYFA : 5, 



A C 3 K l A M A ~ kmet Abanoz ı 
Son günlerde 2000 yılında Kın alıada'da açtığımız bir kampanya ile ilgili olarak yalan, yan lış ve eksik 

bilgilerin yer a ld ığ ı a çıklama lar yapılmaktadı r. Bu açıkla malar bazen ka pı altlarından at ı lan pusulalarla, 

bazen de yerel bir mecmua da Adalar Vakfı' n ın, (Bağış kampa nyasının sorumlu kurul üyelerini 

suçlamaya yeltenen) ya nlı açı klamas ı ile yer alıyo r. 

Amacın seçim sonuçla rı nı etkilemek old uğu anlaşılıyor. Bu durum ka rş ıs ında olayın ne olduğunu 
açı klamak görevi söz konusu bağış kampanyasının sorumlu kurul üyeleri olarak bize düşüyor. 

Sayın ada lılar, 

2000 yılında lösemi hastası bir çocuğun tedavi giderlerin i karşılamak, O'nun yaşama t ut unabilmek için 

verd iği olağan üstü mücadelesine destek olmak için adalar ilçesinde kaymakam vekili Ünal Okyay'ın 
verd iğ i izin ile bir bağış kampanyası açm ışt ı k . Ancak hasta çocuk 01-02-2001 tarihinde vefat edince 

Emlak Bankası Büyükada şubesinde açıla n özel hesapta toplanan bağışla rımızın kullanılmayan 20.000 

TL.lik bölümü yardım yoplama yasasının 25.maddesinin verdiğ i yetkiyi kullanan kaymakam Mustafa 

Farsakoğlu tarafından aynı zamanda başka nlığını da yaptığı Ada lar Vakfı hesabına aktarıldı. 

Biz sorumlu kurul üyeleri olarak kaymakam lığın bu kararın a: 

11Bu karar yan lışt ı r.Çünkü bağışla rımızın aktarıld ığ ı Adalar Vakfının, vakıf senedinde (sağlık hizmetleri) 

yoktur. Yasa gereğince sadece sağlık hizmetlerinde kullanı lması gereken bağışlarım ız kaymakamlık 

tarafından sorumlu kurul üyeleri adına hazırlana n, ancak imzalamayı reddett iğimiz belgeden de 
anlaşılacağı üzere va kfın özel harcamalarının karşılanmas ı için ku lla nılacakt ı r. ( Be lge-2) 

Bunu asla kabul etmeyiz" diyerek itiraz etmiştik. (Belge-1) 

Ancak, Kaymakam Mustafa Farsakoğlu bu itirazımızı kabul etmedi . Kısa bir süre Adalar Vakfı ile iş 

birliği yaparak muhtaç hastalara para yard ımında bulunduk.Yardım ettiğim iz hastaların yedisi öldü. ü ç 
t anesi ise sağlığına kavuştu . 

Bir müddet sonra aldığımız duyumlar üzerine yaptığımız şikayetle r sonucu denetlenen adala r vakfının 
bağışlarımızın önce, 5.500 TL.sini , daha sonra da 10.000 TL.lik kısm ını amaç dış ı (vakfın özel 

harcamalarının karşı la nmasında) ku ll andığı, kaymakam lığın verdiği görevlendirme kararın ın da va kıf 
senedinde sağl ı k hizmetlerinin olmaması nedeniyle yanlış o lduğu t esbit edildi. 

Denetçiler ayrıca amaç d ışı ku lla nı lan paranın faizi ile birlikte iade edilmesini istediler. (Belg,e._3) 

Bunun üzerine kaymakam lığa verdiğimiz dilekçelerim izle bağışl arımızın bloke edilmesin i, sadece 

kınalıadalılar dan toplanan bu bağışla rım ızın Kınalıada Sağlık Ocağın ın yenilenmesi için kullanılmasın ı 
talep ettik. 

Ayrıca, bilgi edinme yasasının 4.maddesi gereğince amaç dışı kullanıldığı belgelenen bağış la rımızın 
denetçi rapo rl arı nda da bel irtildiği üzere fa izi ile birlikte iade edilip edilmediğin i sorduk. · 

Yasal sürelerin geçm i ş olmasına rağmen bu sorularım ızın ceva pl arını şu ana kadar alamadık . 

1 Bu arada bağış l arımız ı özel giderlerinin karş ıl anmasında kullanan ve bu nedenle yard ım toplama 
yasası n ı ihlal eden adalar vakfı, vakıf senedine ( sağlık hizmetlerini) ilave etmek için dava açtı. 

Ancak bu istek kabul görmedi. Mahkeme vakıf senedinde yapılmak istenen değişikliğe izin vermedi ve 
davay ı reddetti. 

TÜRKİYE ' NİN iLK MAHA LL E GAZ ET ES İ A DA 
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dalar K aymakaml ı ğına 

b al Yardım Kampany ası HK . 

· amına ve rd iğimiz dilekçelerimi ze cevap mahiyetinde o lduğu 

: --miz tarafından top lanan Yardım Paralarının Adalar Tu rizm 

;
11

bildiren yazın ız 2/3/2001 günü tarafıma teblig edilmiştir. 
5 edilen söz konusu belgede, "Yardım paras ının AG IRLil<LI 

inde ve giderlerinin karş ılanmasında kul ~anılacağı , ax rıca 

, (üyeler i arasında YAZARLAR, TAN I NM IŞ IŞ ADAMLARI,BUROKRAT­

~~İ) bulunan Tu rizm Vakfı'nın yürüt ebileceği, bu görevlendir­

unduğu vurgulanmı şt ır. " ( EK-1 ) 
be l i rtmek i s t erim ki, bu görevlendirmenizin ve gerekçelerinin 

dilebi lir hiçb ir y anı yok tur. 
görevlendirme ile ADASPDR 'un hakk ı olan (ONURLU BİR HİZMETİ) 

elinden a lınmış,KAMU YARARI· da gözardı edilmiştir. 
vlendirme ADASPOR tarafından hazırlanan ve Kınalıada'nın 

ınden çözüme kavu ş turacak Adalar I l çesi tarihindeki en bü yü k 

,e vu rmuş , projenin u ygulanmasını imkansız hale getirmi ştir. 

ı top l anan yirmi milyar liralık bağ ış ın tamamını veren Kınalı­
,r güç yard ım t oplayamaz! 

• ~ Yasasın ın 25 .Maddesi "Kullanılmayan Yardım Paras ı hangi amaç 

~ benzeri amacı gerçekleştirebilecek kurum veya kuruluşlara 
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sağlık olan (EK-2 ) , söz konusu yardım kampanyasının açılması­
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olan ve devredilen y ardım parasını, yirmi milyar liray ı toplayan 

~□R'a tercih edilmesinin gerekçesi ne? 
sakıncalı ki ş iler mi yiz say ın kaymakam? .. 

li ğ edilen yazıda "Ağ ırlıklı olarak sağlık hizmetlerinde ve 
gider lerinin karşılanmasında kullanılacaktır." denilmektedir. 

emekt ir. Kalan ~, 49 ne o l acaktır. Yoksa topladığımız yirmi milyar 
imzalamamız i çin bize önderdi-iniz bel ede belirtildiğ i üz~re 

. fın Vakı f senedinde belirtilen ama ları i in mi 
-3 ) 
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cirip beş milyon liraya tamamlayıp açtığımız kampanyaya 

k ımız olan şere fli bir hizmet i sürdürm~mizi engellediniz! 
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TELIGI OLAN PAHA BİÇİLMEZ BİR ZENGİNLİK" olarak tanıml~yan . 
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8 '1. or,ur lu hizmeti sürdürmesinin yo lunu açmanızı ve görüşlerimizi 

ta4 l memı z iç i n tarafınız d a n davet edilmemizi di liyor, saygı l arımızı 

HİKMET ABANOZ 
Nilgün Akbal Bağış Kampanyası 

Sorumlu uru?ü'esi 
ADAS POR 3. 0~nern _ aşkanı 

1 ı_ ğ 1 '.1 1. 1 ' .. 'JÖf'!v ],. ndirırıe yaz ı s ı -~ , . 
-ıun 1 -' ı 7u~ı; ,,., 

l ığı~ıın iı rı 7 a l ımıa rnı l ir,: i n ı.ıö ıı ıl r;r ıJi rj {) ;;;J e 

e rı ~ay ı n P ;; tr i ğ i MFr,RrJB 1111 IP.1 Y/l.N·• ın rnte l tu lıu 

of 1-!PbOi - , 

İ ~ı T. VAKIFLAII 11fl LCE MD. 

DEN[TL[ME HAPOHU ARKA 

SAYFADA 

- 5/\YFA: 7 .... ------------

NİLGÜN AKSAL Yaşasaydı bugün 

-21 yaşında Anaokulu öğretmeni 

bir genç kız olacaktı. 
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İST.VAKIFLAR BÖLGE MD. 
DENETLEME RA PORU 

Adalar f<ayınakamlığırıın 23.02.2001 tarilıli, B054VLK4-342301/ld.Kur.04/209/2001 

s cıyılı "onay· yaz ı sıyla 28G0 sayı!ı Kanunun 25. Maddesine müstenit Vakfa, yukarıdaki 

J 

l
g;:ıyeye matuf kull;:ınılıııak üzere devredilen yardım rıarasının; "0.700.000.000" 

(sekıznıılya ıyedıyüznıılyon) TL gayeye uygun olarak, 9.955.000.000 · ı 

(doku znıılya rdokuzyuzellibaş nıilyoıı) TL ise devir gayesi dışında kullanılmıştır (Ek: 2, 1,,,,, 5) 

b) Adaların Tabiı Tarihi Değerlerini Korı.ıma ve TÜrizm Vakfı Senedinin 2. 

M;:ıd desinde Vakfın amacı, 3. Maddesinde ise vakfın faaliyetleri tespit edilmiştir. Sağlık 

ya rd ım ve faaliyetleri ile, şartlı bağış alabilmesi ve harcama yapması Vakıf Senedinde yer,,.-. '· 

a lmamıştır. /\dalar Kaymakamlığı, yardım parasının Vakfa devredilmesine dair "onay" 

i şleminde bu hususu dikkate almamıştır. Oysa, Medeni Kanun Hükümlerine tabi olarak 

kuru lan vakı fları n amaç ve faaliyetlerinin, vakıf senedinde belirtilmiş olması mecburiyeti 

vardır. Yardım kampanyasında toplanan paraların, sağlık amaçlı kullanılması şartıyla Vakfa 

devredilmesi kararı bu sebeple isabetsizdir. Vakfa devredilen para, şartlı olarak (sağlık 

ama çl ı) devredilmiştir. Ancak, kuruluş itibarıyla Sosyal ve Kültürel nitelikte olan Adaların Tabii 

Tarihi DeQeıle:ini l<oruıııa ve Turizm Vakfı'nın, Sağlık arnaı.:ıyla faaliyet göstermesi Vakıf 

Sened inde be i irtilıııemişlir. Keza, sadece sağlık amaçlı kullanılması gerek:n paranın, 

münhasıran bu amaca tahsis edilerek harcanınasi esastır. Aksi takdirde; yardım 

kampanyasının amacı dışında harcama yapılması, kamu vicdanını rahatsız edici niteliği 

yanında, yardımda bulunanların iradelerine de aykırılık teşkil edecektir. 

c) Adalar l<aymakamlığının, toplanan yardım parasının Vakfa devri ile ilgili idari 

i şlemin ("onay") ancak idari yargı kararı ile iptalinin mümkün olabileceği ve bu konuda 

herhangi idari yargı kararı bulunmadığından , bu paranın devir şartları doğrultusunda Vakıfça 

kulla nılmasının lemini gerekmektedir. 

Adalar Kaymakamlığının 02.03.2001 tarihli talimatlarıyla, Adaların Taçii Tarihi ı 

Değerlerini Koruma ve Turizm Vakfına devredilmiş bulunan par;,ının (Ek:3) nenı'asıykj, 2860 

scı yıl ı l <aııunun 25. iv'i?.c!de5; iıükınüne uygun olar;;k ktıll<\nılması gerekliğinden. ancak Vakıf 

Senedinin bu sarfa cevaz vermemesi sebebiyle Vakıf S~nedi \~dil edilerek, sağlık amacı ve 

şartl ı bağış kabulünün senede ilave edilmesi yahut devir şartlarını ifaya uygun başka bir 

~akfa devri ( /\d;ılar Kaymakamlığı ve Vakıflar Genel Müdürlüğü ınuvafakalı ile) 

gerekmektedir. 

J NETiCE VE KANAAT: 

/\dalar Kaymakamlığ ı "onay"ı ile yardım kampanyası parasının devir edilmiş 

1 bulunduğu Adalann T,b;; Mhf Değedec;n; Kmum," Tu,;,m Vakfmca; 

a) Devredilen y ardım pa ras ının amaca uygunluk taş ıy an başka bir vakfa devredilmesi 

( Kayınakarn lı k ve Va k ıfla r Genel Müdür l üğü muva fakatiyle) veya Va kıf Senedinin, Sağ lık 

aına c ı ve şa ı11ı b:cıy ı ş kabu lüne imkan _ve rece lı şekild e tadi l edilmesi, 

b ) Devir ed ilen paradan Sa§ l ı k amacı dı ş ında Vakfın amaçl a rı için h a rcana ıı 

3 9')§ 000.000 ( rfo l' u 7tnl l y ardokuzyüze llibe şıııi l yon) TL'nin, şartlı devir yapılan paraya 

(ne m'a s ıyla "otuz mil y ,ır" ın üzerinde) ilave ed ilerek senet d eii i ş ik ll g- i ni mü teak'ı p ·· 1 ... 
--------------'-----'-' ___ q • _ , mun ı as ı raıı:f· 

devir şa rtına unıun lı a rca ına veya amacı ifaya uyçı uıı başka bir vakfa devre dilnıes l. 

r~ere~ti1i s0nuı; ve l':maa firı n va rıl nıı ş lır . 

Ge r ,:, (ıine 1 , i l rJ il r- ıirıl7 1 a rı ede r iın 

Fkler : 3 /\dr• I Fk (G :.. <1 yf; ır!ıı ) 

/' ,,./ c.ı~ r ___ . ı , . {./z:-.- {<- <.1..-1'.:--r- ~. 

Av .Selçuk ORHON "'· 

'/,.. /,_ . ,;,.,J . \((7 . 1-1"'.J· ii'I ı' t,. tr\J . ı 
2') .oi!. 'Jı-t,2, 

/)/j j , 
1 Sa ll ııl 1-1~ 1 Ull l( 
H ! ı l ~4 t ;..ı ııı ııı ,, ·tn l 

KILIÇTAROĞLU ADALAR ' DA 

CHP'nin İst.Büyükşehir 
Belediye Başkan Adayı 
Kemal KılıçDaroğlu seçim 
turlarını Adalar'da 
sürdürdü. 

Siyas~te soyunanların 

örnek almaları gereken 
Kılıçtaroğlu, CHP'nin 
oylarını katlayacaktır. 

Belediye Başkanı değil 
ama, ~akın geleceğin 
başbakanı olarak gördüğü­
müz Kılıçtaroğlu'na yolun 
açık olsun diyoruz. 

A D A 

SAYFA: 8 \ 

ADA GAZETESİ 

Yerel &.ireli siyasi yayın 
Aycla 6ır yayınlaıır 
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Hikıret J.bn)Z 
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Kınalıırlr Istalıtl 
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JPCM:.T f-Y\TI~ILIK 
WılW. ipcıret. Can 

Yıl: 31 Sayı~ 

27- M:ırt - 2fW 
Fiyatı : 10 Krş· 



N 
H 
z 
H 

)l:l >-
c:ı:: c:ı:: 
u o 
c:ı:: c:ı:: 
z 
c:ı:: N 
-' H 

-' (j) 

:::ı ~ 
:::.:: H 

)(,!) 

z c:ı:: 
•H c:ı:ı 
u, 
•H z 

c:ı:: 
•H ...J 
ıl;l c:ı:: 
•H 
...J c:: 
i.ı.J w 
>- >-
:::ı 

c:ı:: 
•H o 
l/) z 
•H H 
...J (j) 
u c:ı:: 
i.ı.J c:: 
=== 

H 
(j) 

...J 
i.ı.J z z o 
i.ı.J (j) 
c.:ı z 
....J w 
,ı-; 

z 
....J H 
:::ı z 
a:ı H 
z (j) 
c:ı:: c:ı:: 
f- ...J 
l/) :::ı 
,ı-; (J) 

:::ı 
n.. 
>-z o 

ı-; 

>- :::ı 
et u 
~ z 
ı- :::ı 
:::::ı o:: z :::ı 
::ı f-

~YFA: 9 

. 
z 
H 
>-
c:ı::· 
~ 
f-
::::ı z 
::::ı 

H 
>-
c:ı:: 
~ 
(j) 
c:ı:: 
c:ı:ı 

: :::ı z 
::::ı 
c:: 
::::ı 
:::ı:: 
: :::ı 
~ 

f-
w 
> w ..._,, 

c:ı:: 
~ 

f-
c:ı:: 
::ı::: 
_J 
•H 
:::ı:: 

:::.:: 
c:: 
o 
> w 
:::.:: 
(.f') 
·H 
Cı 
w 
;::, 
c:ı:: 

1 

HııyOol!iada Kıı11di1to y tı/iışaııı Soçiyor 

Yerel seçimlerde aday bo!luğu yaşanıyor. En çok aday da muhtarlık seçimlerinde boy gösteriyor.O 

adayların bir t anesi de Aslı Barışkan. · · 

1980 yılında Heybeliada'da doğdu . İlk ve orta öğrenimini de orada tamamlayan Aslı, liseyi 1.likle 

bitirip yüksek öğrenimini Marmara Üniversitesi diş protez bölümünde tamamladı . 

Bir süre akademisyenler yan ında mesleğiyle ilgili çalışmalarda bulundu.Bir özel şirkette muhasebecilik 

yaptı.Ama bu çalışma lar onu tatmin etmedi.Çünkü O topluma daha çok hizmet etmenin yollarını 

arıyordu . Çalıştığı alanlarda bu arzusunu gerçekleştiremeyeceğini gördü.Heybeliada'nın 30 yıllık 

muhtarı Süleyman Amasralı'nın mahalle meclisinde görev alarak amacına ulaşmanın ilk adımlarını 

attı.Şimdi Heybeliada muhtarlığı için seçim yarışına girdi.Bu yarışı kazandığı takdirde Adalar İlçesi'nin 

ilk hanım muhtarı olmanın onurunu da kazanacak.Aslı sayesinde Adalarda bir ilk daha 

yaşanacak.Muhtar Süleyman Amasralı ağabeyimiz Aslı'nın Mahalle Meclisi'nde yer alacak. 

Aslı Heybeliadalılardan destek bekliyor.Heybeliada'ya kazandırmayı düşündürdüklerinin teminatı 

olarak bugüne kadar yaptğı sosyal etkinlikleri { Adalarda MAG'ın kurulması,Adalar Kent Konseyi 

yürütme kurulu üyeliği,Adalar Musiki derneği,Barışkan Futbol takımı,Heybeliada İzci grubu kurucu ve 

yöneticiliğini gösteriyor) Ve Heybeliadalılara sesleniyor: 

"Sevgili adalılar kimi zaman kızınız,kimi zaman kardeşiniz,kimi zaman da ablanız oldum.Bu kimliğimi 

muhtarlıkla bütünleştirerek istanbul'un Prens Adalarının Heybeliada'sını layık olduğu yere taşımak 

için laik,demokratik bir cumhuriyet kadını olarak hizmet bayrağını omuzlamak istiyorum.Tüm ada 

halkından desteklerini bekliyorum.Saygılarımı sunuyorum. 

i şto Bı.ııı. Alltıdtı11ttıyiı 

CHP " Damardan Osmanlıyım "diyen,hazırladığı Ermenice pankartlarla cemaat mensuplarını rahatsız 

eden,yaşamının 25 yılını Fransa'da ve Ermenistan'da geçirdikten sonra Tür_kiye'ye dönen,belediye 

meclisi üyeliği için aday göstediği kişinin telkinleriyle olacak,tehlikeli sonuçlar doğurabi lecek bir i şe 
,o 

soyunmuş. 

CHP tarafından hazırlanan tanıtım kitapçığının Kınalıada bölümünde: 

"özellikle azınlı klara yönelik hak ihlallerine göz yummayacağız."denilerek Kınalıadalıları suçlayan 

töhmet atına sokan hedef tahtası olarak gösteren ifadelere yer verilmiştir.CHP bu tehlikeli oyunla 

Kı nalıadalı Süryani ve Ermeni yurttaşlarımızın oylarını alabileceğini hesaplamıştır . 

Bu oyun Bumera ng olup CHP'yi vuracaktır .CHP hangi hakla bu çirkin ve ağır yükü Kınalıada lıların 

sırtına yüklemeye çalışıyor.Siz kimsiniz ?Yoksa Diyasporanın sesi misiniz ? Hiç kuşkunuz olmasın : 

Muhtar Seyfi'nin azınlıkların kutsal saydığı,ha rabe halindeki mekanı yeniden inşa edip hizmete 

Ö l·kt gelenler işgal kuvvetlerinin her yerde tutuklamak için arad ığı Mustafa Kemal 
açmasını g rmez ı en , . . .. 

Paşa 'yı ( Her türlü cezayı göze alarak) misafir etme onurunu taş ıyan ( Twürk,Rum ve E_~men ısıyle) t~m 

Kınalıadalıların torun l arına maletmeye çal ı ştıkları iğrenç suçlamanın agır faturasını odeyeceklerdır. ! 

Bekleyin ... 
HiKMET ABANOZ 

İLK MAHALLE GAZETESi ADA 31 YAŞINDA 



------------ADAl3lAR UAZ3R OlUN I 

se,enBSRlİI( VAR, I 
Hay ı r h ayır ! bu seferberl ik savaşa hazı rlık için değil ; 

Eğitim-Sağlık-Çevre ve Spor alanlarında verilecek hizmetler ile ilgili. 

HİKMET ABANOZ 

Adala rı n siyasi ta rihine damga vurmaya (Bir bağımsız adayın zaferini ilan etmeye) hazırla na n Avedis 
Kevork Hilkat diyor ki; 

"Bağımsız aday olarak katılacağım İstanbul İ l Genel Meclisi Üye l iği seçimini kazanırsam, seçilmemi 
sağlayan adalılara hayal kırıklığı yaşatmayacağım. Adalıların bana duyd ukla rı güvene layık olmak için 
maddi manevi bütün gücümle çalışacağım . Ada lı l a rdan bana inanma l arın ı geçmişte verdiğim, 
vermeye çalıştığım hizmetlerimi, vaatlerimim teminatı olarak görm elerini bekliyorum." 

Çok yakindan tanıdığım ı z, gazetemizin köşe yazarı Avedis Kevork Hil kat' ın verdiğ i sözleri, toplum 
yararına olan vaatlerini tutacağından, sözünün eri bir k iş i olduğundan zerre kadar endişemiz olamaz. 

Adalılardan Avedis Kevork Hilkat'a oyl arı ile destek vermelerini bekl iyoruz. 

AVBDİS KBVORK HİLKA1'3N (;BR{lBKLBŞ7İRDİĞ İ HİZMB1lSR, 

1-) Kınalıada'da sağlı k amaçlı iki bağış kampanyasın ın açılması, 

2-) Kınalıada 'ya günün yirmidört saati hizme~ veren idealist doktorumuz sayın Erd inç Ulu'yu 
Kınalıada 'ya kazandırması, 

1 1 

l 

r' 
1 

3-) M uhtaç hastalara i htiyaçla rı olan desteğ i vermesi ve bu sayede Onların sağlıklarına kavuşmala rı nı 1 

sağlaması, 

4-) Kına lı ada'da yapılan ağaçland ı rma çalışmalarının son dönemdeki öncülüğünü yapması, 

5-) Bal ı kçıla rın ha kların ı n savu nulmas ı nın öncülüğün ü yapması, 

6-) Doğadaki ca n lıla rın korunmas ı için yaptığı çalışmalar, 

7-) Kına lıad a deniz otobüsleri iskelesinin üstündeki baz istasyonunun kaldırılması, 

8-) Kınalıada'd aki a kta rı cı antenler karşı verilen mücadelede en ön safta o lmas ı , 

Ve nihayet; 

9-) Hrant Dink için K ı nal ıada ' d a ya p ı l an en anlamlı anma törenini düzenlemesi. 

'Dı.HtaH nois 
Bazı k i şile r in fırıldak gibi do l aştıkları siyaset meydanında az da olsa hiçbir koşulda yolundan sapmayan 
i na nm ış i nsan l arımız da var.Adalı seçmenlerin çok yakından tanıdıkla rı lsmail Duman ve eşi Hayriye 
Duman yolla rında n sapmayanlardan . 

Bi r zamanlar CHP'nin ağır topu olan lsmail Duman ve muhterem eşine CHP'nin ikt idar o l acağı günleri 
görmelerini dil iyoruz . 

-- ---- -r-nvr:ıı. l n 
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;.....Ave»is Klll/ORI(. HİLKA1'1 N (ZAl1ŞMA PRO{)RAM;ı 
1-) SPOR: 

-Yı ld ızlar ve gençler kategorisinde adalar liginin gerçekleştirilmesi, 

-Dört büyük spor kulübümüzün adalar'da yaz spor okulla rı açma la rının sağlanması, 

-Kınalıada spor sitesi projesinin gerçekleştirilmesi, 

-Her adaya spor salonu yapılmasının sağlanması, 

-Gençlerin spora yönlendiri lmeleri, 

-Adalar' daki spor kulüplerine maddi destek sağlanması 

2-) EĞİTİM : 

-Ada lı öğrencilere burs verilmesinin sağlanması, 

-Adalarda eğitimin kal itesinin yükselt ilmesi, 

-Adalar' da Eğitim ve spor amaçlı bir vakfın kurulması, 

3-) ÇEVRE : 

-Yaz mevsiminde Kına lıada sahillerinde oluşan yoğunluğun giderilmesini ~ağl_ay~ca~ ~~~n Büyükşehi 

. . d u • • • • • • üm proı·esinin gerçekleşmesi için beledıye ıle ış bırlıg ı yapılması, Belediyesı'nın haz ı rla ıgı on gorun . 

-Ağaçla ndırma çalışmalarının sürdürülmesi, 

. . trol ile yapılan avcılığın yasaklanması ve bu yasağın -Adalar ilçesi sın ı rları dah ı lınde gırgı r ve 

izlenmesinin sağlanması, 

-Sah ipsiz hayvan ların korunması, 

• • • • • u cak olan RES İ F projesinin hayata geçirilmesi, 
-Ba lı k neslinın uremesın ı saglaya 

4-) SAĞLIK : ")k ı 
(y kım-S ivriada'ya na k ı l arar arının 

1 1 · ıg ili olarak a lı nan ı 
-Kına lı ada'da k i aktarı cı anten ere ı 

uygulan masının sağlanmas ı, u 

d ktor verilmesinin sag lanması, 
olmayan adalara o • 

-M esa i saatleri dışında doktoru 1 1 ası 
"hti aç l arı nın karşılanmas ı için ça ı şı m , 

-Adalar'daki sağl ık kurumların ın I y 

.. .. d teğ i n sağ l a nması, 
-M uhtaç hastalara her turlu es 

5-) GENEL HİZMETLER · . b " ı kampa nya la rının düzenlenmesi, 
leri için gere kı rs e ag ş 

1 in gercek leşme 
-Yuka rıda sayı l a n hizmet er ' ağ l anması, 

t ik konu lmasının s ' 
- Kınalıada ve Burgazadası' na bankama gereken tedbirlerin ara şt ı rılm as ı , 

iç in a lın ması 
ın ca n landırılmas ı N VALiSiNiN yen iden 

-Adalardaki ekonomik hayat a ağır l a n dığ ı TAŞÇ IYA • 
. f·ı r olarak 2 ay boyu ne ) 

.. rk'ün mısa . ı lma sı • 
-Mütareke y ı lla rın da Atatu baguı ş kampanyası aç - - --- SAYFA: Jl, 

. . gereki rse ine---. ,.. ,.ı;ı ..,,..,..,. ; /hıınıın !Cin 
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